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HOR TR DERH 2. THRERAERKENCETIEEEHT S R4 FHAETEEA
(A) BBEDI= &5 N AN 00KN/ MEHBZ DR DFEBID 1 D RATEKN/m) (©) S A £2 DRSO NOEAIBN ) BERMOBETTRERDDICHIZY , &Y MG F
(B) AN LLEEMI_ERT HBEDLAZND S S(m) (F) )N L HEENERTB5E0TRZEDEE(m), ENREGEESELZE T EESHAICHER T ATEE HET FEHAH
(C) BHHI= &5 715 100kN,/mi YT QEEOEHD HO BN/ m) (@) mﬁnﬁ\smumzﬁt iﬁ#ﬁd)ﬁd)%jcﬁﬁ_m/m) DREBHAENSEETHIENTES,
(D) OO HZEEYITERTSHEEDLTRFNE (M) (H) QD LEZEBEEMIIERTIEENLEFDES(M)
METHEYTHOLIREDADKRES AESHEND L EEDHDAEE
RHES & =
A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 167.2 1.0 99.9 1.0 21.2 44 15.2 3.0 167.2 1.0 99.6 1.0 22.4 44 15.1 3.0
( 2) 162.5 1.0 99.6 1.0 20.5 41 15.1 3.0 162.5 1.0 96.9 1.0 20.5 41 13.8 2.7
( 3) 156.3 1.0 99.9 1.0 19.9 3.9 15.2 3.0 156.3 1.0 96.6 1.0 19.9 3.9 15.0 3.0
(4)| 1679 1.0 100.0 1.0 21.2 4.3 15.1 3.0 167.9 1.0 96.4 1.0 21.9 43 14.9 3.0
(5)]| 1677 1.0 98.9 1.0 21.2 43 15.1 3.0 167.7 1.0 94.9 1.0 21.8 43 14.6 2.9
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